

ERRATA

Errata on a discussion by E. Reissner published in the March 1988 issue of ASME JOURNAL OF APPLIED MECHANICS, Vol. 55, p. 250.

$$D\left\{1 + \frac{2-\nu}{1-\nu} \frac{h^2}{10} \nabla^2\right\} \nabla^4 w = q \quad (1)$$

Similarly, equation (4) should be read as

$$(Q_x, Q_y) = -D \left[\frac{\partial}{\partial x}, \frac{\partial}{\partial y} \right] \left[\nabla^2 w + \frac{h^2}{10} \left(1 + \frac{1}{1-\nu} \right) \nabla^4 w \right], \quad (4)$$

Following equation (3), the sixth line

$$\partial \nabla^2 \partial y) . . .$$

should read

$$\partial \nabla^2 w / \partial y) . . .$$